

# 安徽小将韦世豪东亚杯再进球

星报讯(记者 江锐) 12月16日下午,2017年东亚杯第三轮比赛结束。中国国足1:1战平朝鲜,安徽小将韦世豪为中国国足打进一球,这也是他在本届杯赛中打进的第二球。

三场比赛全部首发,收获了2个进球,与于大宝一起并列中国队在本届杯赛的首席射手,U22球员韦世豪堪称是中国队最大的收获。韦世豪坦言,表现超出自己的预期。“说实话,这次没有想到三场比赛都能出场,作为一个国家队的新人,我原本还是希望把握住机会。第一场比赛也是在赛前最后一天才知道自己会首发,当时心里挺平静的,能不能打上比赛还是顺其自然的。但最后没想到三场都上了,也希望以后能够成为国家队常客。”

对于主教练里皮的信任和评价,韦世豪充满了感激之情,“很高兴得到里皮的信任,他给了我很大的信心。他说我是一名技术很好的球员,应当自信点,在场上要多拿球、多带球。所以真心非常感谢里皮。我在俱乐部打的比赛不多,还能够被招进国家队,非常开心,我也要用更好的表现来报答里皮。”

东亚杯已经结束,韦世豪的下一个大赛是参加明年1月份的U23亚洲杯。对于这项在中国进行的比赛,韦世豪的目标可不小,“我们作为东道主,希望能够有机会争夺冠军。这次我们6个U22队员都不错,在场上展现了拼劲。回到U22的比赛,我们也不会有压力。”



## 星报观影团品鉴《芳华》 感人 不负等待

星报讯(记者 吴笑文) 由冯小刚执导,严歌苓编剧,黄轩、苗苗领衔主演的电影《芳华》,在经历一波三折的档期调整后,已于15日正式公映。日前,星报观影团的部分读者在正式更名的华谊兄弟影院合肥银泰城店免费观影。观影结束后,不少观众纷纷表示“影片很感人,不负等待”。

影片以上世纪70至80年代为背景,讲述了在充满理想和激情的军队文工团,一群正值芳华的青春少年,经历着成长中的爱情萌发,与充斥着变数的人生命运故事。“感动”是不少观众观影后提到最多的感受。从六七十岁的老年观众到二十岁左右的年轻观众,都表示被电影感动。黄轩和几位新人女演员都“非常符合那个年代的感觉,没有任何雕饰”。也有年轻观众表示虽然没有切身的体会,“我没有当过兵,也没有经历过那个时代,但依然会感动,感动黄轩和苗苗扮演的男女主角之间的相守。看到苗苗草地独舞这一场,“浑身鸡皮疙瘩,哭得不能自己”。

## 省青少年定向挑战赛合肥角逐

星报讯(记者 江锐) 12月17日,“放肆青春,智跑未来”2017安徽省青少年定向挑战赛在合肥庐州公园举行。省体育局副局长王大军宣布比赛开幕。经过激烈角逐,最终蜀山中学精英队、国防科技大学电子对抗学院翱翔队、艺飞冲天队分获专业组、社会组、亲子组一等奖。

本次比赛由省体育局、省体育总会主办,省体育局青少处、安徽掌播微动体育传媒有限公司承办,安徽省航空航海模型协会协办。比赛根据选手参赛水平,设置了专业组团体赛、社会组团体赛、亲子组短距离赛三个竞赛项目。项目设置形式新颖,满足了专业定向运动员、定向热爱者及定向体验者的不同参赛需求,共有来自各省辖市、学校及少年宫(青少年活动中心)组成的学校专业组队伍、面向社会招募的社会组及亲子组队伍300余人参与本次定向角逐。

当日上午9:20,比赛正式开始,各组参赛选手分批次陆续出发,沿5条不同线路展开角逐。其中,社会组和亲子组的比赛中,设置了两入三足的点标任务,在保证比赛公平性的同时增加了趣味性和参与性。

## 薄其红幼儿启蒙读物研讨会举行

星报讯(记者 吴笑文) 日前,由合肥市委宣传部、合肥市文学艺术界联合会、安徽少年儿童出版社主办的薄其红幼儿启蒙童书《仓鼠兄弟闯世界》作品研讨会在合肥召开。

《仓鼠兄弟闯世界》这本童话故事集讲述了仓鼠兄弟闯荡世界、快乐成长的故事。作者薄其红,笔名红叶姐姐,从事幼儿文学创作多年,已出版《心童话》《睡梦童话》等多部童话故事集,以其一贯的温馨文字深受家长和幼儿的喜爱。

研讨会上,省作协主席许辉,全国优秀儿童文学奖评委、中国第一位儿童文学博士王林等与会专家学者围绕该书展开了热烈的讨论。许辉评价道:“通过这本书里温暖、生动、有趣的童话,孩子们能学到生活的知识、懂得友情的价值和互助的力量。这真是一本可以让孩子们躺在阳光下草地上阅读的书!”王林现场形象地用“三心二意”来评价此书,“三心”即童心、诗心、爱心,“二意”即满满的诚意和绵绵的情意。并表示希望合肥能够涌现出更多优秀的儿童文学作家,创作出更多的儿童文学佳作。

## 82岁作家李敖患脑癌近况曝光

据报道,82岁作家李敖罹患脑癌,先前曾传出免疫力下降导致感染肺炎恶化,经过7天急救才脱离危险期。日前好友陈文茜在微博上发文曝光他的近况,“他说不了话,写不出字”,内文中还说“一切都在倒数”,尤其是在看完他儿子的来信,更让陈文茜不舍泪崩。

陈文茜透露,近来不断有人问自己李敖的近况,但其实大家都无法说清楚,“医生不知道,他自己也不知道。唯一明白的是:一切都在倒数。选一个日子,算一个日子,看一次月亮,算一夜。”随后,她开始回想起李敖过去的事迹,做了许多轰轰烈烈的事情,但是如今却已经说不了话、写不出字。

陈文茜透露李敖自李敖生病后,前后陪伴着

他快9个月了,近日李敖给自己写了一封信,信中称梦到爸爸李敖可以出院走路。陈文茜忍不住哭了出来,直呼,“我想要回那个笑傲江湖的大哥,但他已骑着白马远去。”不舍好友的她无奈直呼,“老天啊,你真不配‘奇迹’两个字!”

李敖在2月透露自己长脑瘤“寿命剩3年”,随后经纪人透露是良性瘤,已经在治疗中,5月时他就被传出因免疫力下降导致感染肺炎恶化,一度病危被送进加护病房,儿子也紧急从英国返回照顾,李敖8月曾在微博上晒出与爸爸的合照,当时李敖的鼻子还插着管,虽然看起来消瘦了不少,但是依旧笑容满面,还对着镜头比YA,李敖还在发文中写道:“25年来收过最棒的生日礼物:一个恢复健康的爸爸。”

综合

## 第二届省群星奖 舞蹈门类评选演出合肥举行

星报讯(记者 吴笑文) 12月16日至17日,由省文化厅主办、省文化馆和全省文化馆活动联盟承办的第二届安徽省群星奖舞蹈门类的评选演出在安徽艺术剧院举行。全省各地的群众文化工作者汇集合肥,交流群众文艺创作经验,与广大群众一同享受群文舞蹈创作的丰硕成果。

“群星奖”是国家文化部设立的全国群众文化艺术政府最高奖,已经成功举办了17届,第二届安徽省群星奖评选活动,设音乐、舞蹈、戏剧(小品)、曲艺4个艺术门类,目的是带动全省群众文化整体水平的提升,备战2019年全国第18届群星奖评选活动。

据了解,此次舞蹈门类的征选工作,从6月份启动至今,共有500多件作品参加,脱颖而出的33

件作品,参加了12月16日、17日的评选演出。参加评选的作品时代性强,生活气息浓厚,老年、中青年、少儿的舞蹈节目较为全面,当代舞、现代舞、芭蕾舞、民族民间舞等多种艺术表现形式共同呈现。

此次两场演出过程中,由中国舞蹈家协会、北京舞蹈学院、文化部舞蹈专家等全国舞蹈家组成的专家评审组,从中评选出10余个舞蹈作为该门类演出的优秀节目。接下来将进一步“打磨”和提高完善,参加明年举行的四大门类的总决赛,之后参加全国第18届群星奖的角逐。随着两场舞蹈评选演出的落幕,连同此前已经结束的声乐门类的评选演出,目前评选总决赛之前的评选活动已经过半,戏剧(小品)门类、曲艺门类的评选将在明年的3月至5月开展。